
股识吧    www.gupiaozhishiba.com
 

为什么炒股票高壁垒低门槛|为什么行业进入壁垒高，那
么现有公司的定价能力低；退出壁垒高，则定价能力强？
-股识吧

一、股票中的高壁垒，垄断性是什么意思？请看下面这段话

保护资本大鳄，然后国外资金进入中国，继续做空股市，然后抄底股票，然后拉高
，等老百姓接盘给你推荐个好地方 杜拜金融网 去看看吧

二、炒股票的门槛怎么那么高阿

炒股票的门槛并不高。
目前手机就可以开户。
十多分钟就可以完成。
资金也没有门槛，只要购买100股就可以交易。
有些低价股票两三块钱一股，两三百就可以买100股。
可以说现在炒股是没有门槛的。
不过要炒好就有点困难了。

三、打新股购买门槛高吗，为什么有人说自己越多越有机会购买
到。

新股申购现在是市值配售持有一万市值股票可配1000股，持有越多可配的额度越多
，申购的号越多中签的机会越大。

四、买股票的最低门槛是多少

股票最少得买100股，也就是一手，现在最便宜的股票不到5块钱每股，也就是说50
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0元以上就可以入市操作了

五、为什么行业进入壁垒高，那么现有公司的定价能力低；退出
壁垒高，则定价能力强？

一般来说，这种行业，进入的壁垒高，主要是因为对投资者来说，要求较高，或者
有政策性，资本主义垄断性，等特征。
没有货比三家，独此一家的生意，总是比较好做的。
当然价格就没太大商量余地，利润那就岗岗的。
就拿现在的几家大型通讯运营商来说，再新进入一家，相当困难，但谁要是不干了
，太容易了。
我再给你加一些试题，有助于你巩固有关知识。
1、进入壁垒低与退出壁垒高的产业是（ ）A 高利润高风险 B 稳定的高利润C
低利润高风险 D 稳定的低利润2、随着科技的发展，mp3,mp4逐渐“挤垮了”单放
机，对于单放机行业来说，他面临着“五力”中（ ）的威胁。
A 购买者讨价还价的能力 B 互补品C 替代品 D
现有企业的竞争3、能够强化供应商议价能力的情形是（ ）A 供应商较为分散 B
该行业是供应商的重要客户C 用户的转换成本低 D
供应商实行前向一体化的可能性较小 4、可能导致行业内竞争加剧的情况是（ ）A
行业增长速度下降 B 行业内竞争对手减少C 产品的差别化程度高 D 用户的转换成本
高5、集中生产单一产品/服务战略的最大益处是下列哪一项？A.实现规模经济
B、实现范围经济C、实现外部经济
D、获得内部经济6、某摩托车制造公司依靠生产规模经济取得了良好的经济效益
。
该公司在竞争中依靠的是（ ）。
A. 品牌优势 B.技术优势C.资源优势 D. 成本优势我来帮他解答推荐答案2011-5-9
08:1611、进入壁垒低与退出壁垒高的产业是（ B ）A 高利润高风险 B
稳定的高利润C 低利润高风险 D 稳定的低利润2、随着科技的发展，mp3,mp4逐渐
“挤垮了”单放机，对于单放机行业来说，他面临着“五力”中（ C ）的威胁。
A 购买者讨价还价的能力 B 互补品C 替代品 D
现有企业的竞争3、能够强化供应商议价能力的情形是（ A ）A 供应商较为分散 B
该行业是供应商的重要客户C 用户的转换成本低 D
供应商实行前向一体化的可能性较小4、可能导致行业内竞争加剧的情况是（ A
）A 行业增长速度下降 B 行业内竞争对手减少C 产品的差别化程度高 D 用户的转换
成本高5、集中生产单一产品/服务战略的最大益处是下列哪一项？AA.实现规模经
济 B、实现范围经济C、实现外部经济
D、获得内部经济6、某摩托车制造公司依靠生产规模经济取得了良好的经济效益

                                                  页面 2 / 4



股识吧    www.gupiaozhishiba.com
 

。
该公司在竞争中依靠的是（ D ）。
A. 品牌优势 B.技术优势C.资源优势 D. 成本优势。

六、为什么行业进入壁垒高，那么现有公司的定价能力低；退出
壁垒高，则定价能力强？

一般来说，这种行业，进入的壁垒高，主要是因为对投资者来说，要求较高，或者
有政策性，资本主义垄断性，等特征。
没有货比三家，独此一家的生意，总是比较好做的。
当然价格就没太大商量余地，利润那就岗岗的。
就拿现在的几家大型通讯运营商来说，再新进入一家，相当困难，但谁要是不干了
，太容易了。
我再给你加一些试题，有助于你巩固有关知识。
1、进入壁垒低与退出壁垒高的产业是（ ）A 高利润高风险 B 稳定的高利润C
低利润高风险 D 稳定的低利润2、随着科技的发展，mp3,mp4逐渐“挤垮了”单放
机，对于单放机行业来说，他面临着“五力”中（ ）的威胁。
A 购买者讨价还价的能力 B 互补品C 替代品 D
现有企业的竞争3、能够强化供应商议价能力的情形是（ ）A 供应商较为分散 B
该行业是供应商的重要客户C 用户的转换成本低 D
供应商实行前向一体化的可能性较小 4、可能导致行业内竞争加剧的情况是（ ）A
行业增长速度下降 B 行业内竞争对手减少C 产品的差别化程度高 D 用户的转换成本
高5、集中生产单一产品/服务战略的最大益处是下列哪一项？A.实现规模经济
B、实现范围经济C、实现外部经济
D、获得内部经济6、某摩托车制造公司依靠生产规模经济取得了良好的经济效益
。
该公司在竞争中依靠的是（ ）。
A. 品牌优势 B.技术优势C.资源优势 D. 成本优势我来帮他解答推荐答案2011-5-9
08:1611、进入壁垒低与退出壁垒高的产业是（ B ）A 高利润高风险 B
稳定的高利润C 低利润高风险 D 稳定的低利润2、随着科技的发展，mp3,mp4逐渐
“挤垮了”单放机，对于单放机行业来说，他面临着“五力”中（ C ）的威胁。
A 购买者讨价还价的能力 B 互补品C 替代品 D
现有企业的竞争3、能够强化供应商议价能力的情形是（ A ）A 供应商较为分散 B
该行业是供应商的重要客户C 用户的转换成本低 D
供应商实行前向一体化的可能性较小4、可能导致行业内竞争加剧的情况是（ A
）A 行业增长速度下降 B 行业内竞争对手减少C 产品的差别化程度高 D 用户的转换
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成本高5、集中生产单一产品/服务战略的最大益处是下列哪一项？AA.实现规模经
济 B、实现范围经济C、实现外部经济
D、获得内部经济6、某摩托车制造公司依靠生产规模经济取得了良好的经济效益
。
该公司在竞争中依靠的是（ D ）。
A. 品牌优势 B.技术优势C.资源优势 D. 成本优势。

七、为什么内地人炒港股的门槛这么高

内地人炒港股的门槛设立为50万这么高的原因是：1 港股是T+0交易，2
港股是没有涨跌停限制的。
如果没有经验的投资者不容易控制风险，会遭受比较大的损失。
现在炒港股门槛是50万人民币，是为了保护新股民免得遇到风险 就亏完了。
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